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Leistung 118 KW / 160 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 740 cm

Gesamtbreite 225 cm

Höhe 296 cm

Aufbauart Teilintegriert

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Polster Wohnwelt Siena

TÜV neu, ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Hubbett

caraworld.de Exposé Laika Ecovip L 4009 DS Automatik/Navi/TV/Hubbett, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
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Dieser schicke Laika Ecovip 4009 DS aus unserer Vermietflotte hat folgende Ausstattung:

– Fahrgestell Fiat Ducato Heavy 4.250 Kg* (36); NICHT FÜR L 2009

– Motor Fiat 2,2, 160 PS, Euro 6d Final (Aufpreis im Bezug auf 120 PS)

– Automatikgetriebe für Motor 160 PS bei Heavy Fahrgestell; NICHT FÜR L 2009

– Alufelgen 16 Zoll, Fiat-Originalteil, Heavy Fahrgestell (4 Stück)

– CHASSIS PAKET: Radiobedienung am Lenkrad, Antenne DAB, Vorbereitung für DAB-Autoradio und Lautspre-
cher im Fahrerhaus, Traction+, Hill Descent

– KOMFORT PAKET ECOVIP TEILINTEGRIERTE: Teppichboden im Fahrerhaus und Fußmatte im Wohnraum,
Fenster im Bad (34), Verdunklungsplissee Fahrerhaus (für Front- und Seitenscheiben), Holzeinlage für Duschwan-
ne, Vorbereitung Rückfahrkamera

– Chassis Design Paket Basic - Kühlergrill mit schwarzem Designrahmen, Lenkrad und Schaltknauf in Echtleder,
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmendesign, Armaturenbrettveredlung mit Techno-Trim Design, Fiat-Originalteil

– Multimedia Paket - Ecovip und Kreos - 9” Multimedia System, Autoradio-DAB, Lautsprecher, Touchscreen,
Navigationssystem und Kartenaktualisierung 3 Jahre, Rückfahrkamera

– Nebelscheinwerfer mit Kurvenlicht, Fiat-Originalteil

– Klimaautomatik im Fahrerhaus, Fiat-Originalteil

– Bettenumbau Einzelbetten zu Doppelbett (mit Leiter)

– Hubbett, elektrisch, über der Sitzgruppe (3)

– Warmwasser-Heizung (inkl. Motorwärmetauscher)

– Vorbereitung für Warmwasser-Heizung, Fiat-Originalteil

– Fernsteuerung der Heizung über Smartphone (6)

– Fahrradträger Laika, klappbar, für 3 Fahrräder

– Fahrradschiene für 4. Fahrrad

– Markise Laika, 4,5 m, Gehäuse in weiß; NUR FÜR L 4009, L 4009 DS, L 4012 DS

– Sat-Anlage 80 HD

– TV 32” LED, DVD, integr. Decoder, regulierb. TV Halterung

– Möbeldesign ”Pero Toscano”

– Rückenpolster Siena (uni-braun-beige)

– Wohnwelt Sitzpolster Siena (Stoff beige-braun)

– Aufkleber mit Laika Logo für Fiat-Radzierblenden oder Alufelgen (4 Stück)

– Alarm Paket - Parksensoren vorne (4 Stück), Parksensoren hinten (4 Stück), Alarmanlage, perimetrisch-
volumetrisch (inkl. Türen und Garagenklappen), mit Fernbedienung im Fahrzeugschlüssel, Fenstersensoren
(Diebstahlschutz, 6 Stück)

– Fahrassistenz Paket, Autonomous Emergency Brake Control mit Pedestrian & Cyclist detection, Lane Control
(Lane Support System), Rain & Dusk Sensor, Traffic Sign Recognition & High Beam Recognition

– TPMS Reifendruckkontrollsystem

Zwischenverkauf vorbehalten!Wir übernehmen keine Garantie dafür, dass alle Angaben zu jeder Zeit vollständig,
richtig und in letzter Aktualität dargestellt sind.

Dieses Angebot ist freibleibend. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.

• Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Elektr. Fensterheber, ESP, Pilotensitze, Nebelscheinwerfer, Servo-
lenkung, Tagfahrlicht, Tempomat

• Fahrradträger für 3 Räder, Heckgarage, Markise, Midi-Heki, Mini-Heki, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem
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• 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• DAB Radio, TV, TV-Halter

Dieses Angebot ist freibleibend. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Verkauf
Provinzialstr. 16
59425 Unna

k mobile.de@caravan-und-freizeit.de
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